
住民アンケ－ト

● アンケ－ト内容
Q1. 以前の防波堤と比較して景観はよくなりましたか？

（1.良くなった、2.悪くなった、3.変わらない）

Q2.

（1.安心になった、2.不安になった、3.変わらない）

Q3. 工事を行う時期・期間に対してどうですか？
（1.良い、2.台風時期をはずす、3.わからない）

Q4. 工事内容の全体（計画・工事）評価はどうですか？
（1.良い、2.無駄、3.わからない）

Q5. その他気づいた点はありますか？

Q6. 公共工事に対する御意見はありますか？

● アンケ－ト結果

ｱﾝｹ-ﾄ総数
小屋浦地区：6人 天応地区：9人 合計：15人

Ｑ１．景観について Ｑ2．台風・高潮について

Ｑ3．時期・期間について Ｑ4．全体評価について

● その他のご意見
（以前の護岸に比べて）
・台風が来るたびにいつもはらはらしていたけど安心できるようになった。
・前より防波堤が高くなったので床下浸水をしなくなるでしょう。
・きれいになった。
・今年は直撃台風が来なかったのでわからない。
（公共工事に対して）
・我々の大事な税金を使っているので有意義な工事をしてくれ。
（その他）
・現場の人はよく気がついて動いてくれた。
・思ったより早く終わった。

台風･高潮となった場合に海水で床下浸水等の危険性が減りましたが、気持ち的にも安心になりましたか？

　今回の護岸工事について小屋浦・天応地区の近隣住民の方々へアンケートを行
いました。下記にその結果を記します。

　　　　　　「景観について」，「台風・高潮について」の項目で
　　 約9割の方から「良くなった・安心になった」と回答をいただきました。

良くなった
95％

変わらない
5％

安心になった
85％

分からない
15％

台風時期をはずす
10％

分からない
30％

良い　60％

分からない
20％

良い　80％

皆様方からのご意見を参
考に、今後もよりよい工事
を目指していきます。


